

創造優質休閒環境 提升城鄉社區品質

—「台灣長宿休閒發展協會」成立

在東南亞各國積極搶攻長宿休閒市場多年之後，台灣終於在 2006 年正式邁入長宿休閒產業。在農委會與交通部觀光局大力的支持下，「台灣長宿休閒發展協會」於 11 月 3 日在農委會舉行成立大會。

「台灣長宿休閒發展協會」為非營利的社會團體，集合從事生活、休閒發展相關工作之產、官、學等各界團體及個人，以創造海外人士來台及國人長宿休閒的優質生活環境、發展鄉村及都市休閒產業、提升生活品質、活化城鄉社區為宗旨。

農委會副主委林國華表示，農委會為推廣長宿休閒產業，自 2004 年起即著手蒐集各種相關產業資訊，並舉辦多場研討會，廣納各界意見，評估該產業在台發展可行性，對於長宿休閒產業的推動，不遺餘力。發展長宿休閒產業是當前國家政



農委會林副主委致詞

策，未來將與交通部觀光局合作，共同規劃休閒農業觀光區，以帶動休閒產業，活絡農村社區，提升生活品質。

台灣長宿發展協會籌備處主任委員顏建賢則說，推動以來，歷經中村事件，以及其他因素而導致困難重重，但危機也是轉機，相對讓長宿產業受到重視，更列入農委會新農業運動推行的重點項目之一。





紅色八重櫻花



吉野白色櫻花

平地香蕉李-甜蜜早品種，農曆三月份好採收，市價佳

日本種櫻花-重瓣紅色、白色

日本種楓葉-紅色、黃色

碧桃杏花、梅花

平地台農甜蜜桃、桶柑、柳丁

紅肉李、金棗苗、苦桃苗

新興農園 行動 0936-840810 陳木水
宜蘭縣頭城鎮新建里新興路 21 號
電話：039-773219